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ATA DA 88  (OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 48  (QUARTA) SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA 14 (DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICiPAL DE APARECIDA D'OESTE - SP, REALIZADA AOS 3(TRÊS) DIAS 
DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2020. 

Aos 3 (três) dias do mês de novembro de 2020, as 20:00 horas, no prédio da Câmara 
Municipal de Aparecida D'Oeste, sob a presidência do Vereador VALTER MOREIRA 
BONFIM, Secretariado pela Vereadora CATIA LUIZA FANTE, foi aberta a 88  (oitava) 
Sessão Extraordinária da 48  (quarta) Sessão Legislativa da 148  (décima quarta) Legislatura 
da Câmara Municipal de Aparecida d'Oeste, realizada de forma virtual, que contou com a 
presença dos Vereadores: Aparecido Cardoso, Clayton Henrique Costa Marim, Gilberto 
Jose Belioto, Fábio Marcelino Rodrigues e Jose Francisco Bonfim, além do presidente e 
da primeira secretária, estando ausentes os Vereadores Flonsvaldo Pereira Donato e 
Angelo Luís Sanches Rubinho, justificadamente, eis que no exaro momento da sessão se 
submetia a sessão de fisioterapia. Constatada a existência de quorum regimental, o Sr. 
Presidente abriu a ses-so. Os senhores vereadores dispensaram a leitura da Ata da Sessão 
anterior, restando, pois, aprovada. Ato contínuo o Senhor Presidente solicitou à Primeira 
Secretária que procedesse a leitura da matéria constante da ordem do dia. A Srta Secretária, 
então, noticiou a deliberação sobre as seguintes matérias: A) PROJETO DE LEI N° 38 DE 
05 DE OUTUBRO DE 2020 DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
COM PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA, QUE "AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS - COVID-19 PARA EFEITO DE CONTRATAÇÃO DE MÉDICO". 
B) PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 39 DE 05 DE OUTUBRO DE 2020 DE 
INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, COM PEDIDO DE REGIME DE 
URGÊNCIA, QUE "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS - COVID-19 PARA 
EFEITO DE CONTRATAÇÃO DE SEGURANÇA PRIVADA PARA AUXILIAR AS 
AQUIPES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA". C) PROJETO DE LEI MUNICIPAL 001, 
DE 22 DE OUTUBRO DE 2020 DE INICIATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL, QUE 
"FIXA OS SUBSIDIOS DOS SENHORES PREFEITO, VICE PREFEITO E DOS 
SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DO MUNICIPIO DE APARECIDA D'OESTE PARA O 
MANDATO DE 2021/2024, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS ". D) PROJETO DE LEI 
MUNICIPAL N° 002, DE 22 DE OUTUBRO DE 2020 DE INICIATIVA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, QUE "FIXA OS SUBS1DIOS DOS VEREADORES DO MUNICIPIO DE 
APARECIDA D'OESTE PARA A LEGISLATIVA DE 2021/20249  E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS". E) LEITURA DO PROJETO DE LEI N°40 DE 22 DE OUTUBRO 
DE 2020 QUE "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE 
APARECIDA d'OESTE PARA O EXERCICIO DE 2021" (LOA). Após a leitura, o 
Senhor Presidente, nos termos regimentais, colocou em discussão os pedidos de regime de 
urgência dos PROJETOS DE LEI MUNICIPAL N° 38 e 39, que já haviam sido 
autorizados pelo presidente da casa, "ad referendum" do plenário, em razão da pandemia, o 
que foi aprovado por unanimidade. Em seguida, colocou em discussão o mérito do projeto 
38. Manifestou-se o Vereador Gilberto Jose Belioto que afirmou que houve demora na 
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tramitação do Projeto de Lei, pois devido a importância do mesmo deveria ser tratado com 
mais celeridade. Após, manifestou-se o Vereador Clayton Henrique Costa Marim, que 
afirmou que os erros formais e materiais do projeto e a demora do Prefeito em responder as 
informações solicitadas é que contribuíram para demora de tramitação. Em seguida, 
manifestou-se o Vereador Fabio Marcelino Rodrigues, que afirmou que apesar do fato do 
Presidente e ele mesmo terem sido acometidos pela COVID - 19, nem isso contribuiu para 
atrasos na tramitação do Projeto de Lei em questão, ratificando, dessa forma, a fala do 
vereador Clayton Marim. Na sequência, o Vereador Jose Francisco Bonfim afirmou a 
necessidade de Projetos dessa importância serem trados com rapidez. Na sequência, o 
Senhor Presidente colocou em discussão o mérito do projeto 39. Manifestou-se o Vereador 
Gilberto Jose Belioto e afirmou que já existem projetos com o mesmo propósito em outros 
municípios e até em outros países. O Presidente, após, colocou em discussão os Projetos de 
Lei de iniciativa do Legislativo n° 001 e n° 002 sem que houvesse manifestações. Em 
seguida o Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei n° 38 sendo aprovado 
por unanimidade, com as emendas apresentadas pelo relator. Após colocou em votação o 
Projeto de Lei n° 39 onde votaram pela aprovação os Vereadores Gilberto Jose Belioto e 
Jose Francisco Bonfim e pela rejeição os vereadores Aparecido Cardoso, Clayton Henrique 
Costa Manm, Catia Luiza Fante e Fabio Marcelino Rodrigues restando, assim, rejeitado. 
Colocou em votação os Projetos de Lei n° 001 e n° 002 sendo ambos aprovados por 
unanimidade. Após, ainda nos termos do Regimento Interno, o Senhor Presidente concedeu 
a palavra aos Senhores Vereadores para explicações pessoais, que se manifestaram em 
relação aos temas em pauta. Nesse momento usou da palavra a vereadora Cátia Fante que 
parabenizou o Presidente da Câmara, Vereador Angelo Luis Sanches Rubinho e as 
comissões pela tramitação célere dos projetos deliberados, assim como ao Vereador Valter 
Moreira Bonfim, diante da ausência justificada do titular, assim como aos servidores da 
casa pela condução dos trabalhos nessa primeira experiência de SESSÃO VIRTUAL da 
Câmara, no que foi acompanhada pelo demais vereadores. Nada mais havendo a tratar sob 
o nome e a proteção de Deus, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a presente Sessão, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que depois de 
lida e aprovada tomará a assinatura do Sr. Presidente em exercício e da Srta. 1a Secretária. 

Câmara Municipal de Aparecida D'Oeste - SP, aos 3 dias do mês de novembro de 2020 


